

Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация  
**«АКАДЕМИЧЕСКАЯ ШКОЛА ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»**

Специальность: 09.01.03 – Мастер по обработке цифровой информации

## **ОТЧЕТ ПО ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКЕ**

по дисциплине  
**«ОПЕРАТОРСКАЯ ПРАКТИКА»**

Студент: \_\_\_\_\_ Уткин А.К.  
(подпись, дата)

Группа: 121

Руководитель  
практики: \_\_\_\_\_ Плеханова Е.А.  
(подпись, дата)

Оценка: \_\_\_\_\_

Пермь 2023

## **ВВЕДЕНИЕ**

Производственная практика является неотъемлемой частью образовательного процесса для студентов, изучающих специальность "Мастер по обработке цифровой информации". Она предоставляет уникальную возможность применить теоретические знания, полученные в учебе, на практике, а также приобрести ценный опыт работы в реальной производственной среде. В рамках данной практики студенты имеют возможность познакомиться с современными технологиями обработки цифровой информации, а также применить свои навыки и умения в решении конкретных задач. Одной из успешных компаний, где студенты могут провести свою производственную практику, является компания, владеющая шестью ресторанами в нашем городе. Компания считается одной из лидеров в сфере ресторанного бизнеса и известна своим высоким качеством обслуживания и разнообразием предлагаемого меню. Компания постоянно стремится к совершенствованию и развитию, поэтому она активно внедряет новейшие технологии обработки цифровой информации в своей деятельности. Мастера по обработке цифровой информации, проходящие практику в данной компании, получают возможность применить свои навыки и знания в разработке и внедрении цифровых решений, направленных на оптимизацию и автоматизацию бизнес-процессов.

Благодаря этой практике студенты смогут на практике узнать, как современные технологии влияют на эффективность работы организации, а также получат ценный опыт работы в команде профессионалов, которые разделяют свои знания и опыт с молодыми специалистами.

## ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

Моя производственная практика началась с того, что нам провели инструктаж по технике безопасности. Прослушав лекцию, меня отправили на оформление пропусков. Далее после их получения, я смог приступить к практике. Практика проходила в нашем штабе компании, под названием «Bar Management Pro». В первый день практики мне выдали задание, оно заключалось в сканировании различной документации и сортировке этих документов по папкам. Объем работы был достаточно большой, но я считаю, что я справился на отлично. Следующим поручением от моего руководителя была оптимизация работы бухгалтеров в приложении MS Excel. С помощью различных формул, которым меня научили в колледже, мне удалось оптимизировать работу сотрудников в 2 раза. После успешного выполнения двух заданий, я получил еще одно. Суть третьего задания заключалась в переустановке операционной системы на персональных компьютерах сотрудников и настройке различных периферийных устройств. Также во время практики я принимал участие в съемках и монтаже в программе Adobe

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Благодаря производственной практике, я увидел вживую реальную работу производственного предприятия, понял, как работает все изнутри.

По итогу, я хочу сказать, что работа на производственном предприятии «ПНППК» в отделе НОЦ, мне понравилась. У нас были хорошие, дружелюбные наставники, которые были всегда готовы помочь и ответить на возникающие вопросы. Я понял необходимые мне вещи, которые не понимал ранее. Это был очень полезный опыт для меня.